

Таджикский аграрный университет тесно сотрудничает с 112 университетами и институтами 14 стран мира

Таджикский аграрный университет имени Шириншоха Шохтемура впервые наладил обмен студентами в сфере сельского хозяйства, 5 студентов были отправлены на учёбу в Российскую Федерацию. Об этом сегодня в ходе пресс-конференции сообщил журналистам ректор университета Усмон Махмадёрзода, сообщает НИАТ «Ховар».

«На основе принятого соглашения между Таджикским аграрным университетом и Иркутским государственным аграрным университетом наши студенты будут обучаться два года в нашей стране и 2 года в Иркутском университете. Студенты оканчивают университет в следующем году и получают дипломы, как Таджикистана, так и России», — заявил он.

По информации ректора, 12 таджикских студентов обучаются на втором курсе магистратуры Кубанской государственной аграрной академии.

Было также отмечено, что в настоящее время университет тесно сотрудничает с 112 университетами и институтами 14 стран мира в рамках 26 программ зарубежных организаций в области образования, науки, повышения квалификации и подготовки преподавателей, производственной практики студентов и других направлений обучения.

Ректор подчеркнул, что университет тесно сотрудничает с сельскохозяйственными ведомствами областей и районов, отдельными фермерскими хозяйствами, производственными кооперативами страны для обеспечения работы бюджетных выпускников. С этой же целью ежегодно по инициативе Министерства сельского хозяйства страны на базе университета проводится ярмарка-распределение выпускников.

<https://avesta.tj/2023/07/28/tadzhikskij-agrarnyj-universitet-tesno-sotrudnichaet-s-112-universitetami-i-institutami-14-stran-mira/>